

C U P R I N S U L

MESAJE

Ministrul de externe al R. S. România, Dl. Corneliu Mănescu, ales președinte al sesiunii a XXII-a a Adunării generale a O.N.U.	841
--	-----

SCRISORI IRENICE

Schimb de scrisori irenice între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Prea Fericitul Ieronim, Arhiepiscopul Atenei și Primat a toată Grecia	843
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Prea Fericitul Patriarh Gherman al Serbiei	846
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Sanctitatea Sa Papa Paul al VI-lea	847

VIAȚA BISERICESCĂ

Vizitarea Bisericii Ortodoxe Române de către Sanctitatea Sa Patriarhul ecumenic Atenagora al Constantinopolului	848
Deschiderea cursurilor de îndrumare misionară și pastorală pentru seria 52-a de preoți	915
Deschiderea cursurilor anului școlar 1967—1968, la instituțiile de învățămînt teologic ale Bisericii Ortodoxe Române	918
Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în cadrul întrunirilor intercreștine:	923
— Sesiunea anuală a Comitetului Central al Consiliului Ecumenic al Bisericilor ținută la Heraclion-Creta, de Diac. I. BRIA	923
— «Consultația» Conferinței Creștine pentru Pace ținută la București, de Pr. Prof. IOAN COMAN	928
— Adunarea Generală «Nyborg V» ținută la Pörschach — Austria de Pr. Prof. IOAN COMAN	933
— Sărbătorirea a 450 de ani de la începutul Reformei, la Wittenberg, de Pr. IL. I. GEORGESCU	939
Biserica ortodoxă română de la Ierusalim, de MALCA HERȘCOVICI	942

<i>Vizita unor oaspeți de peste hotare: Episcopul anglican Victor Shearburn; Delegația Bisericii Vechi Orientale din India; Episcopul Eley Stanley de Gibraltar; Prof. Henry Chadwick</i>	944
<i>Cronică</i>	948
<i>Din viața Bisericilor Ortodoxe de peste hotare: Biserica Greciei, Patriarhia Moscovei</i>	949

ÎNDRUMĂRI PASTORALE

<i>Lăcomia, predică în calea mântuirii și a progresului social, de Pr. MIRCEA ȘFICHI-Iași</i>	959
---	-----

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Unde și când a luat ființă legenda despre ațîrnarea canonică a Scaunelor mitropolitane din Țara Românească și Moldova de Arhiepiscopia de Ohrida, de I. P. S. TIT SIMEDREA</i>	975
<i>Relațiile bisericești și culturale între Bisericile Ortodoxe Română și Bulgară, în secolul al XIX-lea, de Doctorand Ierodiacon EPIFANIE NOROCEL</i>	1004
<i>Stilul bisericilor din lemn din Transilvania, de Prof. AT. POPA</i>	1017

DOCUMENTARE

<i>Arhitectura bizantină în Principatele Române, de Pr. Prof. P. VINTILESCU</i>	1024
<i>Două foi volante inedite din secolul al XVIII-lea referitoare la românii din Transilvania, de Prof. G. POTRA</i>	1045
<i>Mențiuni istorice românești privitoare la interpretare în muzica bizantină (sec. XIV—XVIII), de VIOREL COSMA</i>	1051

RECENZII

<i>Două evenimente muzicale de seamă: apariția volumului «Études de paléographie musicale byzantine»; Oratoriul bizantin de Crăciun, la al IV-lea Festival internațional George Enescu, de GABRIEL POPESCU</i>	1057
<i>Oratoriul de Crăciun «Nașterea Domnului», de GHEORGHE FIRCA</i>	1061
<i>Două mărturii din cultura românească a veacului al XVIII-lea, de C. B.</i>	1063
<i>O punte între Asia și Europa: Republica Turcia, de P. I. DAVID</i>	1067

